

Financial Notice

AMUNDI GLOBAL MACRO 2

Investors in the **AMUNDI GLOBAL MACRO 2** mutual fund (Unit P: FR0011261981; Unit I: FR0007477146) managed by Amundi Asset Management, are informed of the following change as of 30 November 2021:

A new benchmark index was introduced on 2 October 2019, the capitalised €STR index, which will permanently replace the EONIA index. The AMUNDI GLOBAL MACRO 2 mutual fund will use the new capitalised €STR index from 30 November 2021. The investment objective of AMUNDI GLOBAL MACRO 2 is to outperform the daily capitalised €STR over a minimum investment horizon of one year, after running costs, based on a risk budget measured by volatility.

Similarly, the "capitalised €STR + 0.085%" index will replace the capitalised EONIA index in the benchmark asset used to calculate the outperformance fee.

This change does not require approval by the French Financial Markets Authority (AMF). All other features of the AMUNDI GLOBAL MACRO 2 mutual fund remain unchanged.

No action is required on your part to make this change.

The Key Investor Information Document (KIID) for each unit and the prospectus for the AMUNDI GLOBAL MACRO 2 mutual fund are available on the website: www.amundi.com.

Your regular advisor will be happy to provide you with further information.

UCITS HAVE NO GUARANTEED RETURN AND PAST PERFORMANCE DOES NOT GUARANTEE THE FUTURE ONES

Simplified joint-stock company with capital of EUR 1,086,262,605 - RCS Paris 437 574 452 - Portfolio Management Company accredited by the French Financial Markets Authority (AMF) under number GP 04000036.